



GÁDOROSI HÍRADÓ

2024. április

havilap



XXX. évfolyam 4. szám



60 Ft



GÁDOROSI GYERMEKNAP



2024.05.25.

(szombat)

10:00-16:00

Helyszín:

Hétvezér Park

Programok:

10:00 Molnár Orsi zenés előadása,

Gyermek Zumba Csoport műsora,

Földön-Égen Mentőcsoport bemutatkozása,

Ugráló várak, körhinta,

Arcfestés, csillámtetoválás, hajfonás,

Lufihajtogatás,

Mesehátteres fotózás fényképnymtatással,

Sétáló szuperhős karakterek,

Lovaskocsikázás, motor kiállítás,

Palacsinta és kürtőskalács sütés,

12:00 ebéd minden gádorosi gyermek számára



**A rendezvény
ingyenes!
Várunk mindenkit
szeretettel!**



ÖNKORMÁNYZATI TEMETŐ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 2022.

A Képviselő-testület az elmúlt években fontos feladatául tűzte ki a helyi temető rendbetételét. Ehhez szükséges pályázati forrásokat kerestünk, és az elmúlt időszakban új urnafalat, a régi utak térburkolását és a villamos hálózat fejlesztését végeztük el. Fontosnak tartjuk, hogy szeretteinket méltó környezetben helyezhessük végső nyugalomra, ezért is foglalkozott a Képviselő-testület a temető rendben tartásával és felújításával.

Gádoros Nagyközség Önkormányzata a temető felújításának harmadik ütemére a Magyar Falu Programból 5.946.850.- Forint összegű támogatást nyert. A támogatás összegéből 110 méter hosszú út térburkolását, valamint a



térburkolás melletti temető világítása valósul meg. A projekt befejezése várhatóan 2024. április 30. A térburkolás elkészült, jelenleg a kandeláberek telepítése és azok elektromos bekötése zajlik. Továbbá az Orosházi Piéta Temetkezés Bt. részéről „locsolófa” került kihelyezésre, az ott elhelyezett locsolókat mindenki szabadon használhatja. A jövőben is folytatni kell a temető útburkolatának felújítását, parkosítását, fejlesztését.

Dr. Szilágyi Tibor
polgármester

„TESZEDD” ÖNKÉNTESEN GÁDOROS TISZTÁBB KÖRNYEZETÉÉRT SZEMÉTTYÜJTÉSI AKCIÓ

2019-ben csatlakozott először településünk az országos „TeSzedd!” kezdeményezéshez, ami 2024.04.24-én ismét megtartottunk kis falunkban. Nagy örömmre szolgál, hogy nagyon sokan eljöttek ma hozzánk, még a szomszédos Nagyszénásról is besegítettek nekünk, és ezáltal a két település közötti útszakaszt is végig tudtuk járni. Az még nagyobb öröm, hogy a szemét mennyisége évről-évre kevesebb. Sajnos kicsit megáztunk, de kárpótolt bennünket a nagyon finom ebéd, amit már szintén évek óta a nyugdíjas klub főz meg nekünk. Köszönjük szépen a munkájukat! Hálával tartozunk azoknak az embereknek, akik nap, mint nap odafigyelnek arra, hogy nem dobálják el a szemetet, esetleg fel is szedik azt mások után, mert bántja a szemüket, ezzel tisztán tartva kis falunkat. Vigyázzunk a közvetlen környezetünkre, és próbáljuk meg környezettudatosabbá formálni egymást!

Dr. Szilágyi Tibor
polgármester



70 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ A KÖNYVTÁRBAN

2024. április 20-án (szombaton) délelőtt 10 órától nem mindennapi eseménynek adott otthont könyvtárunk olvasóterme, ugyanis itt került sor a gádorosai Általános Iskola 1954-ben végzett tanulóinak 70 éves osztálytalálkozójára. A találkozót eddig minden ötödik évben megszervezték, így külön megtiszteltetés volt számunkra, hogy a szervezők (Fábri István és Sebők Andrásné Markovics Terézia) úgy döntöttek, hogy a hetvenéves találkozót intézményünkben rendezik meg.

Az egykori osztálytársak fél tíztől gyülekeztek a könyvtárban, akiket aprósütemény, pogácsa, üdítő, ásványvíz és kávé fogadott. Volt olyan személy, aki több száz kilométert utazott, hogy részt vehessen az eseményen, akadtak, akik hozzátartozókkal érkeztek vidékről, míg mások ma is a településen élnek.



A tervezett programnak megfelelően Fábri István köszöntője után közös múltidézés következett, mely során a résztvevők a korabeli fotókon, osztályképeken megkeresték és beazonosították egymást, valamint tanítóikat, pedagógusaikat.

Ezután megható pillanatoknak lehettünk tanúi, hiszen gyertyagyújtás keretében megemlékeztek azokról az osztálytársaikról is, akik már nincsenek az élők sorában.



70 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ A KÖNYVTÁRBAN (FOLYTATÁS)

Ezt követően került sor az emléklapok átadására, melyek kifejezetten erre az alkalomra készültek. A közös emlékek felidézése során többen meséltek önmagukról, életútjukról, s az elmúlt évtizedek személyes eseményeiről, történéseiről. Azokkal, akik nem tudtak eljönni a találkozóra, 11 órától lehetőség szerint telefonon, illetve online formában (videóhívás segítségével) létesítettünk kapcsolatot.



A találkozó kötetlen beszélgetéssel folytatódott, majd egy igazán ízletes és tartalmas ebéddel zárult az A'la Bárd Étteremben

70 ÉVES TALÁLKOZÓ
A gádoroszi Általános Iskola 1954-ben végzett tanulói

Adamiczka Erzsébet	Bánfalvi János	Berczell Katalin	Berki István	Bese József	Csik Margit	Fábrí István	Gabnai Julianna	Gera Piroska	Guttyán Rozália
Györgyi Julianna	Hevesi Margit	Kosztola Erzsébet	Markovics Terézia	N. Tóth Piroska	Perjés Ilona	Snell Pál	Szabados István	Szász Éva	Tóth Éva

- Tanítóinknak, mivel már nem lehetek velünk, köszönjük, hogy megtanítottak tisztességgel helyt állni az életben. -

Osztálylétszám: - fiúk: 31
- lányok: 29
Eltávoztak közülünk: - fiúk: 24
- lányok: 13

*„Ez a láng most érted égjen,
Kj fent laksz már a magas égben.
Kj vigyáozz ránk onnan fentről,
Lelkünkfőől szólsz a végtelenből.”*

TALÁLKOZUNK 2029-BEN ÉS A VÉGTELENBEN!

Köszönjük a szervezőknek az odaadó munkát, s a résztvevőknek, hogy részesei lehettünk ennek az élménynek. Bízunk benne, hogy öt esztendő múlva, 2029-ben újra találkozhatunk!



Bölcsődei bepillantó



Szeretettel várjuk a
bölcsődénk iránt érdeklődő
családokat

NYÍLT NAPUNKON

**2024. május 3-án
pénteken
10:00 - 11:30 óra**

Gádorosi Manóliget | 5932 Gádoros Kossuth u. 17.
Óvoda és Mini Bölcsőde

Váltócipő használatát kérjük az intézményben!!



BEIRATKOZÁS

2024/2025. nevelési évre

Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde
intézménybe

BEIRATKOZÁS HELYE:

5932 Gádoros Béke tér 6.

BEIRATKOZÁS IDEJE:

2024. május 07 - 08.
8:00 - 16:00 óráig

Időpontegyeztetés lehetséges:

+36306840773



Gádoros Nagyközség Önkormányzatának

HIRDETMÉNYE



Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének döntése alapján

A 2024/2025. NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2024. május 7-8. /8⁰⁰ - 16⁰⁰ óráig/

A beiratkozás helye: Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde, 5932 Gádoros Béke tér 6., központi épület /igazgatói iroda/

A várakozás és sorban állás elkerülése érdekében lehetőség van előzetes időpont egyeztetésére a +36 30 684 0773-as telefonszámon!

Az óvoda felvételi körzete: Gádoros nagyközség közigazgatási területe.

Elsősorban a településen lakóhellyel rendelkező gyermekek, valamint a településen dolgozó szülők gyermekei kerülnek felvételre.

Az óvoda az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételét is biztosítja.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- * a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány/a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- * a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- * a gyermek TAJ kártyája
- * a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványa
- * nem magyar állampolgár esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat
- * egyéb /a gyermek egészségügyi állapotát, sajátos nevelési igényét, gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, hátrányos helyzetét igazoló dokumentum stb./

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (szeptember 01.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzetben

HIRDETMÉNY (FOLYTATÁS)

lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének - jogszabályban előírt - utolsó határnapját (2024. május 20.) követő tizenöt napon belül, azaz 2024. június 04-ig írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvoda igazgatóját.

A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja:

A gyermek felvételéről az óvoda igazgatója dönt, melyről 2024.06.06-ig írásban értesíti a szülőt.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről:

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. törvény (továbbiakban: Szabs. tv.) 201. pontja rendelkezik az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség és a tankötelezettség megszegéséről. A Szabs. tv. 247. § a) pontja értelmében, az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Jogorvoslati lehetőség:

A jogorvoslati lehetőségre a Köznev. tv. 37.- 38. §-ai az irányadók. Az óvoda igazgatója az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel. Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat. A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

A felvétellel és a hirdetménnyel kapcsolatosan további tájékoztatást Prozlik Márta igazgató nyújt a +36 30 684 0773-as telefonszámon.



ESZKÖZBÉRLÉSI LEHETŐSÉG GÁDOROSON A TÓT-ASSZONY FÉLE KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Eszközeink között minden megtalálható, ami egy élményben gazdag, vendéglátással egybekötött rendezvény lebonyolításához szükséges. A kínálatunkban megtalálható tányérok, evőeszközök, poharak, tálaló eszközök, asztalok és székek, igény szerint bérelhetők.

Kérdése van, szeretne bérelni? Keressen meg minket!



Elérhetőség:
Higyed-Horváth Viktória
intézményvezető
0630/515-8256

ÚJSZÜLÖTTEK KÖSZÖNTÉSE

*Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
nagy szeretettel köszönti településünk legfiatalabb polgárait.*

GULYÁS RENÁTÓ és LIKTOR JANKA gyermekeit

GULYÁS BENETTET ÉS GULYÁS NÁTÁNT.

MÓRO CZ RICHÁRD és KÁLLAI KATA gyermekét

MÓRO CZ MILLA KARINÁT.

MENGYÁN KRISTÓF és KABÓDI CSILLA gyermekét

MENGYÁN HANNÁT.

LÓCZI RÓBERT és PÓNYA SZABINA gyermekét

LÓCZI RÓBERTET.

*„Szeretettel köszöntelek te drága kicsi csöpség,
Életedet kísérje áldás és egészség!
Szüleidnek te légy a fény, életük aranya,
Mosolyod legyen napjaik csillaga!”*
(Simon Ágnes)



OLVASÓINK ÍRÁSAIBÓL SZEMEZGETTÜNK

Korábbi felhívásaink értelmében időről-időre igyekszünk lapunkban megjelentetni a helyben élő, és/vagy a településről elszármazott, de helyi kötődésű alkotó szellemiségű olvasóink beküldött írásait, alkotásait. Ebben a hónapban két szerző verseit közöljük a Magyar Költészet Napja alkalmából. Fogadják nagy szeretettel!

Futó Tiborné Markovics Julianna: Orgonacsokor

Sercen a fű, nyílik az összes tavaszi virág,
szél suhan táncolva, minden olyan vidám.

Egy hatalmas orgonacsokorral jön haza az apám,
kit szeretettel fogad- a még fiatal- anyám.

Szemében különös fény ragyog, mert boldog.
Nem kell most a szó, mert a virág jelentése titok.

Öröm tölti el a házat, minden családtagot,
az orgona meg szüntelen ontja a bódító illatot.

Ma már tudom, hogy e virág mit jelentett,
a szerelem tüzét, melyet csillogó szemük jelzett.
Jöttek az évek, friss orgonacsokrok, új remények,
az ötven éves házasságuk mindent megpecsételt.

Én is szeretem az orgona illatos virágát,
mert látom benne a szüleim boldogságát, ifjúságát.

Felragyog a tiszta őszinte szerelmük,
a sírjukra -májusban- ismét az orgonacsokrot tesszük.

/Békéscsaba, 2007./



OLVASÓINK ÍRÁSAIBÓL SZEMEZGETTÜNK (FOLYTATÁS)**Tumicz Krisztina: Látomás**

És akarom, hogy szeress, mondd
A földön és fenn az égben
És a szíveddel a magasba dobj
Hogy a testem többé sosem féljen
És ha majd a vándorút, amin járok
Egyszer csak véget érne
Ez a látomás a délibábbal táncol
Hogy egy perccel tovább éljek

Csak küldj egy jelet
Csak mondd újra nekem
Csak a földön
Csak fenn az égben
Ennyi volt az életem

És az élet lehet erős és gonosz
De te szorítsd a kezem
És égess el mikor azt mondom
Csak ennyi volt az életem

Csak küldj egy jelet
Csak mondd újra nekem
Csak a földön
Csak fenn az égben
Ennyi volt az életem

Tumicz Krisztina: Ember vagyok

Egy ember vagyok, izom és vér
Aki ép testben épphogy csak él
Egy test egy szív mindörökre
Egy hajszállal a földhöz kötözve

Ember vagyok, erős, mint a vas
Szeszélyes és makacs
Ember vagyok, kemény, mint a kő
Aki épít és rombol
És időnként csak magára gondol

Egy ember vagyok, tűz és hamu
Koldus és gazdag
Ember vagyok, egy szó, egy csend
Akiben a dallam mélyen lappang

Ember vagyok izom és vér
Egy nyughatatlan lény

2024. évi hulladékgyűjtési naptár I. FÉLÉV - GÁDOROS

Január					Február					Március				
1	H			ÜNNEP	1	CS				1	P	K-1		
2	K				2	P	K-1			2				Szombat
3	Sz				3				Szombat	3				Vasárnap
4	CS				4				Vasárnap	4	H			
5	P	K-1			5	H				5	K			
6				Szombat	6	K				6	SZ			
7				Vasárnap	7	Sz				7	CS			
8	H				8	CS				8	P	K-1		SZ-1
9	K		csak fenyő		9	P	K-1		SZ-1	9				Szombat
10	Sz				10				Szombat	10				Vasárnap
11	CS				11				Vasárnap	11	H			
12	P	K-1		SZ-1	12	H				12	K			
13				Szombat	13	K				13	SZ			
14				Vasárnap	14	Sz				14	CS			
15	H				15	CS				15	P	K-1		ÜNNEP
16	K				16	P	K-1			16				Szombat
17	Sz				17				Szombat	17				Vasárnap
18	CS				18				Vasárnap	18	H			
19	P	K-1			19	H				19	K			
20				Szombat	20	K				20	SZ			
21				Vasárnap	21	Sz				21	CS			
22	H				22	CS				22	P	K-1		Z-1
23	K		csak fenyő		23	P	K-1			23				Szombat
24	Sz				24				Szombat	24				Vasárnap
25	CS				25				Vasárnap	25	H			
26	P	K-1			26	H				26	K			
27				Szombat	27	K				27	SZ			
28				Vasárnap	28	Sz				28	CS			
29	H				29	CS				29	P	K-1		ÜNNEP
30	K									30				Szombat
31	Sz									31				Vasárnap - ÜNNEP

Április					Május					Június				
1	H			ÜNNEP	1	SZ			ÜNNEP	1				Szombat
2	K				2	CS				2				Vasárnap
3	Sz				3	P	K-1			3	H			L-1
4	CS				4				Szombat	4	K			
5	P	K-1			5				Vasárnap	5	SZ			
6				Szombat	6	H				6	CS			
7				Vasárnap	7	K				7	P	K-1		
8	H				8	SZ				8				Szombat
9	K				9	CS				9				Vasárnap
10	Sz				10	P	K-1		SZ-1	10	H			
11	CS				11				Szombat	11	K			
12	P	K-1		SZ-1	12				Vasárnap	12	SZ			
13				Szombat	13	H				13	CS			
14				Vasárnap	14	K				14	P	K-1		SZ-1
15	H				15	SZ				15				Szombat
16	K				16	CS				16				Vasárnap
17	Sz				17	P	K-1			17	H			
18	CS				18				Szombat	18	K			
19	P	K-1			19				Vasárnap	19	SZ			
20				Szombat	20	H			ÜNNEP	20	CS			
21				Vasárnap	21	K				21	P	K-1		
22	H				22	SZ				22				Szombat
23	K				23	CS				23				Vasárnap
24	Sz				24	P	K-1		Z-1	24	H			
25	CS				25				Szombat	25	K			
26	P	K-1		Z-1	26				Vasárnap	26	SZ			
27				Szombat	27	H				27	CS			
28				Vasárnap	28	K				28	P	K-1		Z-1
29	H				29	SZ				29				Szombat
30	K				30	CS				30				Vasárnap
					31	P	K-1							

A naptár szín-jelöléseinek magyarázata:

 Kommunális hulladék **K**

 Zöld hulladék **Z**

 Szelektív hulladék **SZ**

 Lom hulladék **L**



2024. évi hulladékgyűjtési naptár II. FÉLÉV - GÁDOROS

Július					Augusztus					Szeptember				
1	H				1	CS				1	Vasárnap			
2	K				2	P	K-1			2	H			
3	SZ				3	Szombat				3	K			
4	CS				4	Vasárnap				4	SZ			
5	P	K-1			5	H				5	CS			
6	Szombat				6	K				6	P	K-1		
7	Vasárnap				7	SZ				7	Szombat			
8	H				8	CS				8	Vasárnap			
9	K				9	P	K-1		SZ-1	9	H			
10	SZ				10	Szombat				10	K			
11	CS				11	Vasárnap				11	SZ			
12	P	K-1		SZ-1	12	H				12	CS			
13	Szombat				13	K				13	P	K-1		SZ-1
14	Vasárnap				14	SZ				14	Szombat			
15	H				15	CS				15	Vasárnap			
16	K				16	P	K-1			16	H			
17	SZ				17	Szombat				17	K			
18	CS				18	Vasárnap				18	SZ			
19	P	K-1			19	H				19	CS			
20	Szombat				20	K			ÜNNEP	20	P	K-1		
21	Vasárnap				21	SZ				21	Szombat			
22	H				22	CS				22	Vasárnap			
23	K				23	P	K-1		Z-1	23	H			
24	SZ				24	Szombat				24	K			
25	CS				25	Vasárnap				25	SZ			
26	P	K-1		Z-1	26	H				26	CS			
27	Szombat				27	K				27	P	K-1		Z-1
28	Vasárnap				28	SZ				28	Szombat			
29	H				29	CS				29	Vasárnap			
30	K				30	P	K-1			30	H			
31	SZ				31	Szombat								

Október					November					December				
1	K				1	P	K-1		ÜNNEP	1	Vasárnap			
2	SZ				2	Szombat				2	H			
3	CS				3	Vasárnap				3	K			
4	P	K-1			4	H				4	SZ			
5	Szombat				5	K				5	CS			
6	Vasárnap				6	SZ				6	P	K-1		
7	H				7	CS				7	Szombat			
8	K				8	P	K-1		SZ-1	8	Vasárnap			
9	SZ				9	Szombat				9	H			
10	CS				10	Vasárnap				10	K			
11	P	K-1		SZ-1	11	H				11	SZ			
12	Szombat				12	K				12	CS			
13	Vasárnap				13	SZ				13	P	K-1		SZ-1
14	H				14	CS				14	Szombat			
15	K				15	P	K-1			15	Vasárnap			
16	SZ				16	Szombat				16	H			
17	CS				17	Vasárnap				17	K			
18	P	K-1			18	H				18	SZ			
19	Szombat				19	K				19	CS			
20	Vasárnap				20	SZ				20	P	K-1		Z-1
21	H				21	CS				21	Szombat			
22	K				22	P	K-1		Z-1	22	Vasárnap			
23	SZ			ÜNNEP	23	Szombat				23	H			
24	CS				24	Vasárnap				24	K			
25	P	K-1		Z-1	25	H				25	SZ			ÜNNEP
26	Szombat				26	K				26	CS			ÜNNEP
27	Vasárnap				27	SZ				27	P	K-1		
28	H				28	CS				28	Szombat			
29	K				29	P	K-1			29	Vasárnap			
30	SZ				30	Szombat				30	H			
31	CS									31	K			

A naptár szín-jelöléseinek magyarázata:

Kommunális hulladék

K

Zöld
hulladék

Z

Szelektív
hulladék

SZ

Lom
hulladék

L

Központi orvosi ügyelet**Helyben lévő házi orvosok
munkaideje:****I. sz. házi orvosi körzet****Dr. Körmöczy Ildikó**

Gádos, Kossuth u. 13.

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-12.00

Kedd: 8.00-12.00

Szerda: 12.00-16.00

Csütörtök: 8.00-12.00

Péntek: 8.00-11.00

II. sz. házi orvosi körzet**Dr. Kishonti András**

Gádos, Nagy u. 52.

Tel.: 68/490-080

Rendelési idő:

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45

Szerda: 6.30-10.45 13.00-14.45

Csütörtök: 7.30-10.30

Péntek: 6.30-10.45

Házi gyermekorvos:

Gádos, Kossuth utca 13.

Rendelési idő

2022.09.05-től

Hétfő: 13.00-14.30-ig**Betegrendelés****Kedd: 11.30-13.00-ig****Betegrendelés****Csütörtök: 12.30-14.30-ig****Betegrendelés****14.30-16.00-ig Tanácsadás**

**Rendelési napokon
rendelésre időpont egyeztetés
és gyógyszerfelírás ezen a
számon kérhető:
06/30 378-9145**

A tanácsadás továbbra is
telefonos egyeztetést követően a
védőnői szolgálattal egyeztetve
történik.

Köszönjük szíves megértésüket!

.....

Gyógyszertár**Szent Balázs Patika**

Gádos, Kossuth u. 28.

Tel.: 68/490-018.

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00

Fogorvos:**Dr. Neller Vivien**

Gádos, Kossuth u. 27.

Időpont egyeztetés az alábbi
telefonszámon:

06-20/976-0542

Rendelési idő:

Hétfő: 8:00 - 16:00

Kedd: 7:30 - 12:00

Szerda: 08:00 - 16:00

Csütörtök: 7:30 - 12:00

Péntek: 08:00 - 12:00

dentálhigiénikus ellátás

Gádos Nagyközség**Önkormányzat****Tértésmentes vérvételi****szolgáltatása:****Egészség ház Védőnői Szolgálat**

5932 Gádos, Kossuth L. u. 27.

Rendelési idő:

Minden keddi napon:

de. 05:45-7:30-ig.

A szolgáltatás előjegyzés és
időpont foglalás nélkül minden
hét keddi napján vehető
igénybe a gádorosi lakosok
számára.

Védőnői szolgálat**I.sz. védőnői körzet**

Tóthné Molnár Tímea:

0630/129-4966

II.sz. védőnői körzet

Kosztoláné Szabó Ildikó:

06-30/129-4906

Tájékoztatás**állati hulladékkal kapcsolatosan**

Az elhullott állati tetemek
elszállításával kapcsolatosan
hívható telefonszám a

következő: CALL CENTER:
Telefonszám: 06/80/820-024,
email: cc@atev.hu
"Bejelentéskor az alábbi
kódszámot kell bemondani:
40497834"

Közérdekű telefonszámok**Polgármester:** Dr. Szilágyi Tibor
68/490-331 vagy +36/30/6840790**Rendőrség:**+36-30/633-7212,
amennyiben ez nem elérhető
hívják a 107-es számot (mobil és
vezetékes telefonról is).**Polgárőrség:** 30/9989-400, vagy
30/5729-917**Orosháza Mentőállomás:**

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság**Mentési Központ:** 63/366-597**MÁV Orosháza:** 68/412-221**Autóbusz állomás Orosháza:**

68/412-400, 68/412-804

Orosházi Hivatásos Tűzoltó**parancsnokság Intézmény****elérhetőségei:** 06-66-549-481,

+36-20-8202-085

Parancsnok elérhetőségei:

+36-20-9705-220,

+36-20-8202-109



Dr. Prozlik László
szakállatorvos
30/998-9400

**PIÉTA TEMETKEZÉS
GÁDOS****Éjjel-nappal ügyelet:** 68/411-167;
+36-30/638-1213**Központ:** Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55.